



ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు

మొదటి పేజీ తరువాయి... జరుగుతున్నాయి. 16 జిల్లాల పరిధిలోని 1,062 కేంద్రాల్లో పోలింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మూడు నియోజకవర్గాల పరిధిలో 70 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు.

6,84,593 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. పోలింగ్ ముగిసే సమయానికి కేంద్రం లోపల క్యూలైన్లో ఉన్నవారందరికీ ఓట్లనే అవకాశం కల్పిస్తారు. పోలింగ్ కోసం ఎన్నికల సంఘం పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేసింది. ఉత్తరాంధ్ర ఉ పాఠశాల స్థానంలో 10 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు. వీరిలో పాకలపాటి రఘువర్మ (పీవీఎస్), గాదె శ్రీనివాసులనాయుడు (పీఆర్డీయూ), విజయగౌరి (యూటీఎఫ్) మధ్య ప్రధాన పోటీ నెలకొంది. ఉమ్మడి ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణాల్లో స్థానం బరిలో 35 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు. వీరిలో ప్రధానంగా రాజేశ్వరి (కూలమి) రావులు (పీవీఎస్) మధ్య పోటీ ఏర్పడింది. ఉమ్మడి కృష్ణా గుంటూరు పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానం బరిలో 25 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు. వీరిలో అలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్ (కూలమి) కేవల లక్షణులు (పీవీఎఫ్) మధ్య ప్రధాన పోటీ నెలకొంది. తెలంగాణలో ఉమ్మడి మెదక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్-కరీంనగర్ జిల్లాల పట్టణాల్లో నియోజకవర్గాలతోపాటు ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గాల, ఉమ్మడి పరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ జిల్లాల ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గాలకు కలిపి 90 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు. మూడు స్థానాల్లో ఓటింగ్ కోసం 973 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కలు చేపట్టనున్నారు.

గూగుల్లో ఉద్యోగుల తొలగింపు

బ్లామ్బర్ట్ కథనంలో వెల్లడి స్వాధీనీ, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రముఖ టెక్ కంపెనీ గూగుల్ తాజాగా ఉద్యోగుల తొలగింపు పత్రికలు చేపట్టింది. క్లౌడ్ దివిజన్లోని ఉద్యోగుల సంఖ్యను తగ్గించిందని సమాచారం. సంబంధిత వ్యక్తులు ఈ విషయాన్ని వెల్లడించినట్లు బ్లామ్బర్ట్ తన కథనంలో పేర్కొంది. అయితే ఎంతమందిని తొలగించిందనే విషయం మాత్రం తెలియరాలేదు. వంద మందికి పైగా ఉద్యోగులు, అది కూడా కొన్ని డివిజన్ల మాత్రమే తొలగింపుల ప్రధానం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇదంతా కూడా ఖర్చు తగ్గించుకునే ప్రయత్నంలో భాగమని అంటున్నారు. కంపెనీ దీర్ఘకాలిక విజయాల కోసం వ్యాపారానికి కీలకమైన రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెంచేందుకు సంస్థ ప్రయత్నిస్తోంది. అందులో భాగంగా కొన్ని మార్పులు చేస్తున్నామని గూగుల్ అధికారి ప్రకటించి ఉద్యోగులను తప్పింపుతున్నట్లు తెలిపారు. కస్టమర్ అవసరాలకు అనుగుణంగా రానున్న రోజుల్లో అవకాశాలి అందిస్తున్నారని తెలిపారు. అనేక సర్దుబాట్లు చేశామని వెల్లడించారు. మరోవైపు ఇటీవల ప్రాథమిక ఫలితాల్లో గూగుల్ తన క్లౌడ్ వ్యాపారంలో ఆదాయం అంచనాలను అందుకోలేకపోయింది. 2025 మూల్యం వ్యయాలు కూడా అంచనాలకు మించిపోయాయి.

వేగంగా కొనసాగుతున్న బురద తొలగింపు చర్యలు

ఎస్ఎల్బీసీ వద్ద ఇంకా వీడని ఉత్కంఠ మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాత ఉదయం): ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో పేరుకుపోయిన బురదను తొలగించే ప్రక్రియ పురూ అయింది. గురువారం నాడు సహాయక చర్యల్లో భాగంగా ఒక వైపు డి వాటర్లను చేస్తూ, మరో వైపు బురదను లోకో ట్రైన్ ద్వారా బయటికి తీసుకువస్తున్నారు. టీబీఎం మిషన్ సమీపంలో వడి ఉన్న సామాగ్రిని కూడా తరలిస్తున్నారు. ఈ ప్రక్రియ పూర్తి అయితే తప్ప సహాయక చర్యలు చేపట్టే అవకాశం లేదని ఉన్నతాధికారి ఒకరు తెలిపారు. బురద తొలగించే పనులను నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ నంతో, ఎన్టీ వైజ్ కెకాడలు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. సారంగం నుంచి పెద్ద ఎత్తున బురద బయటకు తీస్తున్నారు. లోకో ట్రైన్ వెళ్లి రావడానికి గంట సమయం పడుతుంది. పెద్ద ఎత్తున కాలిలను ఉపయోగించి.. లోపల పొట్లను ద్వారా బురదను బయటికి తరలిస్తున్నారు. భారీ యంత్రం సహాయంతో వీటిని తీసి టిప్పర్లలో తరలిస్తున్నారు. ఈరోజు మొత్తం ఇదే కార్యక్రమం సాగుతుందని.. బురద తీసినాక పరిస్థితి అంచనా వేసి లోపల చిక్కుకున్న వారిని బయటకు తీసుకురావడం ఎలా అనేదానిపై ఒక ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తామని చెబుతున్నారు. ఒక వైపు బురద తొలగించే మరో వైపు టీబీఎం మిషన్ను చిన్న చిన్న భాగాలుగా కట్ చేస్తున్నారు. ఈ భాగాలను కూడా వేరుచేసి బయటకు తీస్తున్నారు. ముందుగా రెండుకీల్ మీటర్ వద్ద బురదను క్లియర్ చేస్తున్నారు.

రెండు మూడు నెలల్లో టన్నెల్ పనుల పునఃప్రారంభం

మొదటి పేజీ తరువాయి... పారదర్శకంగా ముందుకు పోతున్నామని చెప్పారు. వాళ్లు శ్రీశైలం లెప్టె బ్యాంక్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రం టన్నెల్ జరిగి.. 9 మంది చనిపోతే ఒక్కరూ కూడా ఎందుకు పరామర్శకు రాలేదని ప్రశ్నించారు. ఆరోజు రేపటికే రెడ్డి వస్తుంటే కార్యాలే అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారని గుర్తుచేశారు. దేవూరులో ఏడు మంది చనిపోతే.. ఆక్రమణదారులు బద్దేళ్ల తర్వాత దొరికాయని చెప్పారు. అప్పుడు హరిష్ రావు ఎప్పుడైనా ఆ విషయం గురించి మాట్లాడావా అని నిలదీశారు. ఎన్నో ప్రమాదాలు జరిగినప్పటికీ వారి హయాంలో అదిగో నాభుడే లేరన్నారు. ఇక్కడికి వచ్చి పెద్దపెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. మీరు జగన్తో కుమ్మక్కై ప్రగతిభవన్లో ఎందులు, వినోదాలు చేసుకుంటుంటే జగన్ కృష్ణానదిని దోచుకున్నారని విమర్శించారు.. పాలమూరు రంగారెడ్డిలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రూ. 27,500 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి ఒక ఎకరాకు కూడా నీరందించలేదని ధ్వజమెత్తారు. ఎస్ఎల్బీసీ కరెంట్ కట్ చేస్తే డి ఓటింగ్ చేయలేక పనులు ఆగిపోయాయని చెప్పారు. అప్పుడు జగదీశ్ రెడ్డి మంత్రిగా ఉన్నాడు ఏమి చేశారని ప్రశ్నించారు. తనకు హెలికాప్టర్లో తిరగాలని తనకు ఏ మాత్రం లేదని.. తాను గతంలో పైలట్ను అని గుర్తుచేశారు. భారతదేశంలో టన్నెల్ ప్రమాదాల్లో అత్యంత నిపుణులను కలిగిన 11 ఏజెన్సీలను తీసుకువచ్చి సమర్థవంతంగా తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు చెప్పిన మాటలు అబద్ధాలు అని.. ఆ మాటలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు.



ప్రమాదాల్లో అత్యంత నిపుణులను కలిగిన 11 ఏజెన్సీలను తీసుకువచ్చి సమర్థవంతంగా తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు చెప్పిన మాటలు అబద్ధాలు అని.. ఆ మాటలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు.



తెలంగాణ రైజింగ్ను ఎవరూ ఆపలేరు

మొదటి పేజీ తరువాయి... హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ నూతన క్యాంపస్ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. నూతన హెచ్ఎస్ఎల్ క్యాంపస్ ఏర్పాటు చేసుకోవడం సంకేతకరమైన విషయమని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ దేశంలోనే అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరంగా మారందని కొనియాడారు. దేశంలోనే తెలంగాణ, హైదరాబాద్ నగరం అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కేవల ఏడాదిలోనే దేశవిదేశాల నుంచి అత్యధిక పెట్టుబడులు వచ్చాయని తెలిపారు. ఉద్యోగ కల్పనలో సంబరవన్ గా నిలిచామని చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని గర్వంగా చెబుతున్నారన్నారు. 'తెలంగాణను 1 క్రిలియన్ డాలర్ జీడీపీ రాష్ట్రంగా మారుస్తామని నేను చెప్పినప్పుడు అది సాధ్యం కాదని కొందరన్నారు. రెండున్నూ దావోన్ పర్వతాల్లో రూ.41,000 కోట్లు, రూ.1.78 లక్షల కోట్ల ఎంపీయాలపై సంకలనాలు చేసుకున్న తరువాత ఇప్పుడు అది సాధ్యం అని చెప్పారు. తెలంగాణ రైజింగ్ను ఎవరూ ఆపలేరు. మా పోటీ ముంబయి, దిల్లీ, బెంగళూరు, చెన్నైతో కాదని నేను చెప్పినప్పుడు.. కొంతమంది అది పెద్ద కలనే అవుతుందన్నారు. ఈ ఏడాదిలో హైదరాబాద్ను నంబర్ వన్ గా చేశాక.. రాష్ట్రాల్లో డేటా సెంటర్లు, డ్రీమ్ ల్యాండ్స్, టెక్నో పార్కులు, సిటీస్, మ్యూసుమ్యాక్సిమమ్, అగ్రి ప్రాసెసింగ్ హబ్ గా మారుస్తున్నాం. ఇప్పుడు హైదరాబాద్ రైజింగ్ ఆగరు అని ప్రజలు అంటున్నారు. ఇప్పుడు ప్రపంచం మొత్తం ఆంగ్లీకరిస్తోంది. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద టెక్నో సెన్టర్లు కంపెనీల్లో ఒకటైన అమ్మోన్స్ ఇటీవలే ప్రారంభించాం. ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ సమావేశాల్లో ఒకటైన బయో ఆసియా నడవడాన్ని నిర్వహించాం. గ్లోబల్ కంపెనీగా హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ దేశానికి గర్వకారణంగా నిలిచింది. ఇది 2.2 లక్షల మందికిపైగా ఉద్యోగులతో 60 దేశాల్లో ఆపరేట్ చేస్తోంది. డిజిటల్, ఉంటెనెరింగ్, క్లౌడ్, ఏజ రంగాల్లో వరల్డ్ క్లాస్ ఆఫ్ఫోర్గ్ క్రియేట్ చేస్తున్నారు. 2007లో హైదరాబాద్కు వచ్చినప్పటి నుంచి హెచ్ఎస్ఎల్ అంచలంచెలా పెద్ద స్థాయికి ఎదిగిందని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కార్యక్రమంలో బడిశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, సెక్రటరీ జయేశ్ రంజన్ పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో మిస్ వరల్డ్ పోటీలు

మొదటి పేజీ తరువాయి... పెంచుతుంది. ఒక్కసారి ప్రపంచం దేశాలన్ని హైదరాబాద్ వైపు చూపుతున్నామని ఆ రోజు అతి చేరువలోనే ఉంది. ఈ ఏడాది ప్రతిష్టాత్మక మిస్ వరల్డ్ పోటీలకు హైదరాబాద్లో చెయ్యాలని నిర్వాహకులు ఇప్పటికే నిర్ణయం తీసుకున్నారు. డింకో 72వ మిస్ వరల్డ్ పోటీలకు తెలంగాణ అతిథ్యం ఇవ్వనున్నది. చారిత్రక, వారసత్వ సంపదను ప్రపంచానికి చాటడానికి తెలంగాణకు ఇదొక గొప్ప అవకాశం కానుంది. తెలంగాణ ఖ్యాతిని ప్రపంచ దేశాలకు చాటేందుకు అరుదైన పుట్టు కానుంది. ఈ ఏడాది అందాల పోటీలకు అనువైన ప్రదేశంగా తెలంగాణను ఎంచుకోవడం, అందులోనూ హైదరాబాద్ వంటి మహానగరం ఈ వేడుకలకు నిర్ణయమైంది ఈ ప్రభుత్వంలో జరిగి ఓ అద్భుతం వేడుకగా చెప్పవచ్చు. ఈ ఏడాది మేనెలలో నాలుగు వారాల పాటు జరిగే ఈ పోటీల ప్రారంభం, ముగింపు వేడుకలతోపాటు గ్రాండ్ ఫినాల్స్ సైతం హైదరాబాద్లో నిర్వహించనున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక మిస్ వరల్డ్ పోటీలలో 120కి పైగా దేశాల పాల్గొంటాయి. బ్యూటీ వీట్ ఎ వర్చుస్ అనే లక్ష్యంతో నిర్వహిస్తున్న ఈ మిస్ వరల్డ్ అందాల పోటీల్లో పాల్గొనే దేశాల ప్రతినిధులకు తెలంగాణ స్వాగతం పలకబోతుంది. మే 7 నుంచి ఈ అందాల పోటీలు ప్రారంభం కానున్నాయి. మే 31న గ్రాండ్ ఫినాల్స్ ఉంటుంది. ప్రస్తుత మిస్ వరల్డ్ తర్వాత అందాల సుందరి కిరీటాన్ని ఎవరు ధరిస్తారో గ్రాండ్ ఫినాల్ రోజు తెలిస్తుంది. గతంలో స్వాధీనీ, మంబైలో ప్రపంచ సుందరి పోటీలు నిర్వహించారు. 71వ ఎడిషన్ ముంబైలోనే జరిగింది. ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ మోడల్ సదుపాయాలన్న హైదరాబాద్ ఇప్పటికే పలు అంతర్జాతీయ వేడుకలకు వేదికైంది. జటి, ఫారానూటికల్, రియల్ ఎస్టేట్ వంటి రంగాల్లో దూసుకెళ్తున్న తెలంగాణకు ఈ అవకాశం దర్శనం నిజంగా గర్వించదగ్గ విషయమే. తెలంగాణను పర్యాటకంగా ప్రపంచ పటంలో నిలబెట్టేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ప్రణాళికలు ఇప్పటికే సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం. తెలంగాణ జరూర్ అనా నినాదంతో టూరిజం శాఖ దేశ విదేశీ పర్యాటకులను ఇప్పటికే ఆహ్వానించు వంపుతోంది. గొప్ప చేత వారసత్వం, ఆధునికమైన పర్యాటక ప్రదేశాలు, అరుదైన పంటకాలు, విభిన్నమైన కళా వారసత్వమున్న తెలంగాణలో మిస్ వరల్డ్ పోటీలను స్వాగతించుమని.. మిస్ వరల్డ్ లిమిటెడ్ చెర్లెన్, సీకెఓ, జూలియా మోర్, తెలంగాణ పర్యాటక శాఖ కార్యదర్శి సీతా సల్యాల్ తాజాగా ఓ అధికారిక ప్రకటన విడుదల చేసారు. మిస్ ఇండియా పోటీలు అంటేనే సుందరిమణులు అలరిస్తారు. అందులోనూ మిస్ వరల్డ్ పోటీలు అంటే ఇంక ముఖ్యం చెప్పక్కర్లేదు. ఎంత ఆహ్లాదంగా మిస్ వరల్డ్ స్థాయిలో వివిధ దేశాల యువకుల మధ్య గట్టిపోటీ కూడా సర్వసాధారణం. ఈ పోటీల వేదికగా హైదరాబాద్ బ్రాండ్ వాల్యూని మరింత పెంచడంతోపాటు, ప్రపంచం ప్రతినిధులను ఆకట్టుకునేందుకు పశ్చా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసేది తెలంగాణ ప్రభుత్వం.



లెక్కలు చెప్పాల్సిందే..!

మొదటి పేజీ తరువాయి... విద్యేషాలి చెలరేగినా చూడాలి సున్నతమైన ప్రదేశం కూడా ఈ భాగ్యలక్ష్మి అలయం. ఇంతలా ప్రధానమైన ఉన్న భాగ్యలక్ష్మి అలయం తాజాగా దేవదారుశాఖ ఆధీనంలోకి వెళ్లినది. ఇకపై హైదరాబాద్ పాతబస్తీలో చార్నివార్ భాగ్యలక్ష్మి అలయ నిర్వహణ దేవదారుశాఖ పరిధిలోకి రానుంది. ఈ మేరకు దేవదారు శాఖను ట్రిబ్యూనల్ ఆదేశాన్ని నంబలం నిర్ణయం తీసుకుంది. భాగ్యలక్ష్మి అలయ చరిత్ర గురించి మాట్లాడుకుంటే.. 1960 సంవత్సరంలో చార్నివార్ వద్దనున్న ఈ అమ్మవారి అలయ పరిధిలో బస్సు ప్రయాణం జరగడంతో అమ్మవారి విగ్రహం కూలిపోయింది. స్థానిక భక్తులు విరాళాలు సేకరించి అమ్మవారి విగ్రహాన్ని తిరిగి ప్రతిష్ఠించారు. అంతకుముందు పోచంపేట పేరుతో ఉన్న అమ్మవారి పేరును అప్పటి నుంచి భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిగా మార్చారు. అలా నాటి నుంచి అలయ నిర్వహణ బాధ్యతలు చూసే మహంత్ రామ్చంద్ర దాసు, ఉత్తరప్రదేశ్కు చెందిన రాజ్ మాహన్ దాసు అనే వ్యక్తిని పూజారిగా నియమించారు. టెంపుల్ ట్రస్టీ మీద గతంలో ఉన్న సుప్రీంకోర్టు తీర్పు కారణంగా హైదరాబాద్ ట్రస్టీ ఆర్డర్స్ తో అలయాన్ని తన ఆధీనంలోకి తీసుకొని ఆదాయాన్ని రాజ్ మోహన్ దాసు ఒక్కరి అనుభవిస్తూ వచ్చారు. దీనిపై మహంత్ రామ్చంద్ర దాసు కుమార్తె భాగ్యలక్ష్మి అలయం అజామాంబీ చేస్తున్న వారిపై కోర్టును ఆశ్రయించారు. కోట్లాది రూపాయల అలయ నిధులను ప్రస్తుత నిర్వహకులు దుర్వినియోగం చేస్తున్నట్లు నష్టాధారాలను కూడా ట్రిబ్యూనల్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో భాగ్యలక్ష్మి అలయాన్ని దేవదారు శాఖకు అప్పగించాలని తాజాగా తీర్పు ఇచ్చినట్లు దేవదారుశాఖ అధికారి వర్గాల సమాచారం. ప్రస్తుతం ఉన్న భాగ్యలక్ష్మి అలయ నిర్వహణ బాధ్యతను మహంత్ మహాహర్ దాసు, మహంత్ రామ్చంద్రదాసు నుంచి దేవదారు శాఖ స్వాధీనం చేసుకోనుంది. 1960 దశకం నుంచి వీరు అలయ నిర్వహణ బాధ్యతలను దేవదారు శాఖ పరిధిలోకి తీసుకువచ్చారు. ఇప్పటికే అలయానికి జారీ అయ్యాయి. ఈ అలయానికి తక్షణమే ఈ ఓను నియమించి అలయంలో ఎటువంటి అవకతవకలులేకుండా , అభివృద్ధిలో ముందుకు తీసుకు వెళ్ళాలని దేవదారు శాఖ కమిషనరీను ట్రిబ్యూనల్ ఆదేశించింది. ఈ అలయ ఆదాయాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారన్న ఫిర్యాదులపై కోర్టు విచారణ అనంతరం ఈ ఆదేశాలు జారీ అయినట్లు అలయ వర్గాలు తెలిపాయి. అంతేకాదు ఇప్పటి వరకూ అలయ ఆదాయం, ఖర్చులు ఇతర వివరాలను సేకరించడంతోపాటు భక్తులు విరాళాలు, నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ జరపడంతోపాటు, ఒకవేళ అవకతవకలు జరిగితే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ట్రిబ్యూనల్ ఆదేశించినట్లు తెలుస్తోంది.



ఎస్ఎల్బీసీ ఫుటనపై సీఎం బాధ్యతారాహిత్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి... చేపట్టడంలో పూర్తిగా ఫెయిల్ అయ్యారని పేర్కొన్నారు. పైనుంచి హెలికాప్టర్లో చూడని సారంగం లోపల ఏమన్నా కనిపిస్తాడా, ప్రత్యేకంగా చూడడానికి వీవీకె రే కెమెరాలు ఉన్నాయా? హెలికాప్టర్లో వెళ్తున్న కొట్లాడు డీవీ ఇంటర్వ్యూలు ఏమిటో నాకు అర్థం కావడం లేదని తెలిపారు. వారి ప్రాణాలు కాపాడటానికి ప్రతి నిమిషం కూడా చాలా ముఖ్యమైనదని.. క్షణం కూడా చాలా విలువైనదని తెలిపారు. సారంగం లోపల ఆహారం లేక తాగునీరు లేక వాళ్లు బ్రతుకు మధ్య కొట్లాడుతున్నారని ఆదేవన వ్యక్తం చేశారు. వారి ప్రాణాల మీద రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి శ్రద్ధ కరువైందేమోనని అనిపిస్తుందని హాకీరావు పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఎవనిమిది మంది ప్రాణాలు ముఖ్యమా? ఎన్నికల ప్రచారం ముఖ్యమా అని హాకీరావు ప్రశ్నించారు. కనీసం ఆక్కిడి వెళ్లి, ఒక డైరెక్షన్ ఇష్యుంలో రేవంత్ రెడ్డి, నీటి పారుదల మంత్రి పూర్తిగా ఫెయిలయ్యారని ఆరోపించారు. తమ తప్పను కప్పిచుక్కావేయడానికి, ఇతరుల మీద నెపం వదిలే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నేతలు అని హాకీరావు మండిపడ్డారు.

హిందీ రుద్దడంతో స్థానిక భాషలు సర్వనాశనం

మొదటి పేజీ తరువాయి... మత్స్యభాష కాదని, ఆ రాష్ట్ర ప్రాచీన భాషలైన భోజ్ పురి, బండేల్ ఖండి (బండేలి) భాషలను కోల్పోయిందని అన్నారు. ఉత్తరాఖండ్ కుమారోనిని కోల్పోయిందని, రాజస్థాన్, హర్యానా, బీహార్, ఛత్తీస్ గఢ్ లలో స్థానిక భాషలకు ఉనికి లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జాతని, సంస్కృతిని నాశనం చేయడానికి భాషలపై దాడికి దిగుతారని మోడి ప్రభుత్వానికి చరకలంటించారు. తమిళం పట్ల ప్రధాని మోడీకి గౌరవం ఉందన్న వ్యాఖ్యపై ఉత్తరప్రదేశ్ లో ప్రయాగ్ రాజ్ లో బుద్ధవారం ముగిసిన కుంభమేళాలో, తమిళ సంగమం (వారణాసిలో) సమయంలో హిందీయతర భాషల్లో బోర్డులు ఏర్పాటు చేశారా? అని కేంద్రాన్ని ప్రశ్నించారు. హిందీని విధించడంపై కొన్ని అభ్యంతరాలను లేవనెత్తారు. ఏ రాష్ట్రంలోనైనా పాఠశాల విద్యార్థులు ఏ భాషనైనా నేర్చుకోవచ్చని సూచించారు. కానీ వాస్తవానికి తమిళాన్ని ఓ ప్రత్యేకంగా అందించడం లేదని అన్నారు. నూతన జాతీయ విద్యావిధానంలోని (ఐఐఐఐ) పాఠశాల ప్రకారం అన్ని రాష్ట్రాల సంస్కృతానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తాయని అన్నారు. ట్రానిట్ ఉద్ద్యమం ద్వారా మత్స్య తమిళం రుద్దడం జరుగుతుందని అన్నారు. అందమోనో తప్ప ఎక్కడా తమిళం నేర్పడం లేదని, కేంద్రీయ విద్యాలయాల్లో తమిళ భాషా ఉపాధ్యాయులు లేరని అన్నారు. పాఠశాలల్లో కనీసం 15 మంది విద్యార్థులు తమిళాన్ని ఎంచుకుంటేనే ఉపాధ్యాయులను నియమిస్తామని కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి చెప్పారని అన్నారు. రాజస్థాన్ లోని పాఠశాలల్లో ఉర్దూ స్థానంలో సంస్కృత ఉపాధ్యాయులను నియమించారని అన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భాషా, తమిళాను లోని అధికార డివిజన్ల మధ్య హిందీ భాష విషయంలో మాటలు యుద్ధం సదుద్దాన్ని సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో తమిళాను ముఖ్యమంత్రి ఎంతో స్థానిక ఇలా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈమేరకు గురువారం వీట్ వేదికగా ఆలయ పోస్ట్ వెళ్లారు. '100 ఏళ్లలో ఉత్తర భారతంలో 25 భాషలు కనుమరుగయ్యాయి. భోజ్ పురి, మైతీలి, బండేలి, గర్వాణి, కుమారోని, మాగాహి, మార్వాఢీ, మహ్లా, ఛత్తీస్ గఢ్, సంభాల్, అంజిశా ఇలా అనేక భాషలు మసకడం కోసం ఎదురుచూస్తున్నాయన్నారు. తమిళనాడుకు అలాంటి పరిస్థితి రాకూడదనే ప్రతిపదిస్తున్నాం. జాతి, సంస్కృతిని నాశనం చేయడానికి భాషలపై దాడి చేస్తున్నారని అని స్థానిక రాసుకోవచ్చు. తాము ద్వైభాషా సూత్రాన్ని కట్టుబడి ఉంటూనే హిందీని బలవంతంగా రుద్దేటే ఉద్దేశంతో మిడిమిడి ప్రభుత్వం స్వస్థం చేస్తోంది. మరోవైపు.. భాషా, డివిజన్ల మధ్య వివాదం చిన్నపిల్లల కొట్లాటలకు ఉండటా తమిళగ వెల్లి కళగం పాల్గొ అధ్యక్షుడు, నలుడు విజయ వ్యాఖ్యానించారు.

వికృత కోసం జరిగిన మహా యజ్ఞం

మొదటి పేజీ తరువాయి... వచ్చారా? అని యావత్ ప్రపంచం ఆశ్చర్యపోతోంది. ఈ భక్తులవారికి అధికారిక ఆహ్వానాలు పంపలేదు. అయినా పవిత్ర సంగమంలో పుణ్యస్థానాల కోసం వారంతా తరలివచ్చారు. సుందర్ స్వామీచార్యులను తర్వాత వారి ముఖాల్లో కన్నులనీరం సంకోచం, సంకృష్టి నేనప్పటికీ మర్చిపోలేను. చిన్నపిల్లల నుంచి వృద్ధుల వరకు చాలామంది వ్యయప్రయాసలకోర్చి కుంభమేళాకు రావడం అనందంగా ఉందని మోడి రాసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మహాకుంభమేళాను విజయవంతం చేసిన యాపీ ప్రభుత్వం, సహకరించిన ప్రయాగ్ రాజ్ ప్రజలు, భక్తులకు మోడి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. 'ఇతరీ పెద్ద కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి నిర్వహించడం అనేది అంత సులువైన కాదని తెలుసు. మా పూజల్లో ఏదైనా లోపం ఉంటే క్రమించాలని ఆ గంగా, యమునా, సరస్వతీ మాతలను ప్రార్థిస్తున్నా భగవంతుని స్వరూపాలగా భావించే భక్తులకు సేవ చేయడంలో ఏదైనా లోపం ఉంటే అందుకు ప్రజలు కూడా క్షమించాలని కోరుతున్నా' అని మోడి రాసుకొచ్చారు. జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు 45 రోజుల పాటు సాగిన మహా కుంభమేళాకు దేశ విదేశాల నుంచి భక్తులు పోటిస్తారు. సామాన్య పౌరులతో పాటు పలువురు రాజకీయ, సినీ రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు (త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్థానాలు ఆచరించారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఫిబ్రవరి 10, ప్రధాని మోడి ఫిబ్రవరి 5న కుంభమేళాను సందర్శించి పుణ్యస్థానం చేశారు.







శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఉత్సవాలలో భక్తులు

### మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ వీరభద్ర సేవ కార్యక్రమాలు

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం)కొత్తకోట మండలం రామకృష్ణాపురం గ్రామంలో మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో భాగంగా వీరభద్ర సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు గ్రామ నాయకులు, శివ స్వాములు పాల్గొని ప్రతి ప్రతి ఏడాది ఆనవాయితీగా నిర్వహించే ప్రత్యేక వీరభద్ర సేవను భక్తికర్ణులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం గ్రామ శివాలయం నుంచి బస్టాండ్ బోడ్రాయి వరకు వీరసేవతో ఖద్దాలతో కరుమ దోలు విన్యాసాలతో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



దంతనూరి అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

### ప్రతి గ్రామంలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తాం: ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం) దేవరకర్ణి నియోజకవర్గం మండలం దంతనూరి గ్రామంలో 78 లక్షల నిధులతో చేపట్టనున్న డ్రైనేజీలు, సిని రోడ్లు తదితర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధిని పట్టించుకోలేదని... గ్రామాల అభివృద్ధికి సంబంధించిన నిధులను కాశీశ్రమం కు మళ్ళించి, లక్ష కోట్లతో కాశీశ్రమం కడితే సంవత్సరానికి కూలిపోయిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రణాళిక బద్ధంగా పనిచేస్తుందన్నారు, బిఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలన లో దంతనూరి గ్రామంలో ఒక్క డబ్బో డెడ్ రూమ్ ఇల్లు, ఒక రేషన్ కార్డు ఇచ్చిన పాపాన పోలేదని, గ్రామాలలో అభివృద్ధి పడకపోయిందన్నారు.ఒకవైపు బిఆర్ఎస్ చేసిన అప్పులకు.. మిల్లిలు కట్టుకుంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నిరవేరుస్తూ... ఇందిరమ్మ ఇంట్లు, రేషన్ కార్డులతో పాటు 78 లక్షల నిధులతో గ్రామంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసుకున్నామని తెలియజేశారు.



పాఠశాలకు దాతలు ఇచ్చిన వస్తువులను చూపిస్తున్న ఎంఈఓ వెంకటేశ్వరరావు

### ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వస్తు సామగ్రి వితరణ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి27(ప్రభాత ఉదయం)వైదరాబాద్ కు చెందిన ఇన్నినిటి ఫిన్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో కేబీడోడ్డి మండలంలోని కొందాపురం జెడ్పీఎంసీఎస్ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు గురువారం రూ. 2 లక్షల విలువైన వస్తు సామగ్రిని వితరణ చేశారు. ఆ సంస్థ ట్రాంస్ సీనియర్ మేనేజర్ నాగరాజు, ట్రాంస్ మేనేజర్ మౌలావి, కలెక్టర్ మేనేజర్ రఘునాథరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలకు బీరువాలు, కుర్చీలు, విద్యార్థులకు పరికర ప్యాడ్ లు, కాంప్యూటర్లు, జామెట్రికల్ బాక్స్ లు, పెన్నులు, పోటా పుస్తకాలు, తదితర సామగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...ప్రాథమిక విద్యా స్థాయి నుంచి పిల్లలు క్రమశిక్షణతో మెలుగుతూ విద్యను అభ్యసించే ఉన్నత స్థానానికి చేరుకుంటారని పేర్కొన్నారు. గ్రామస్థులు, ఉపాధ్యాయుల కౌశిక మేరకు సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలకు సామగ్రి అందజేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ వెంకటేశ్వర రావు, ఇంచార్జి హేమం, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు గోవిందరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పంప్ హౌస్ నుండి నీటి విడుదల

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 27(ప్రభాత ఉదయం) జూరాలకు కర్ణాటక నుండి సాగునీటిని విడుదల చేయడం వల్ల భీమా రెండో దశ తిరుమలూరుపల్లి సంపు స్టేజ్ వన్ నుండి ఇప్పటివరకు సాయంత్రం అధికారులు పనిచేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి ఏడేశాలతో అధికారులు సాగునీటిని విడుదల చేశారు. రైతుల బాధలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ముమ్మలపల్లి, మిరాశపల్లి, బూత్పూర్, ఉల్లంకొండ, వడ్డపాటి, చర్లపల్లి, నీటిని విడిపిస్తున్న వలన రైతులు ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సాయిరెడ్డి, కిరణ్, ముమ్మలపల్లి ఆంజనేయులు, శేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భీమ ప్రాజెక్ట్ రెండో దశ నుండి నీటిని విడుదల చేసిన సందర్భంగా

# గద్వాల ఎమ్మెల్యే మీ పార్టీ ఏది?

మంత్ర జాపల్లి కృష్ణారావు సమాధానం చెప్పాల్సి? నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ రంజిత్ కుమార్ గద్వాల ఎమ్మెల్యే ఏ పార్టీ? బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి ఫిరాయింపుతో అనర్హత వేటు భయంతో గద్వాల ఎమ్మెల్యే "హైదరాబాద్"



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రంజిత్ కుమార్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి27(ప్రభాత ఉదయం) బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి గెలిచిన గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అనర్హత వేటు భయంతో "హైదరాబాద్" చేస్తున్నారని నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ రంజిత్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం గద్వాలలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ...గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అభివృద్ధి పేరుతో ఓటు వేసి గెలిచిన ప్రజలను అనేక రకాలుగా మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల మీరు ఏ పార్టీలో ఉన్నారో బహిరంగంగా మీడియా ముందు ప్రజలకు తెలియజేయాలని అననరం ఉందని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. గద్వాల జిల్లా ప్రతిష్ఠను, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భంగపరిచి, గంగపాలు చేసేలా గద్వాల ఎమ్మెల్యే హైదరాబాద్ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని, సుప్రీంకోర్టులో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఫిరాయింపు అనర్హత వేటు వరుతుందన్న భయంతోనే రాజకీయ ద్రామాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరలేదని చెప్పే బిఆర్ఎస్ పార్టీలోనే చేరాలని గద్వాలలోని నేతలు అన్నారు. కావాలని దురుద్దేశంతో నా ఫోటోలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్లెక్సీలో వేస్తున్నారని, ఈనెల 11వ తేదీన గద్వాల టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం విధూరంగా ఉందని అన్నారు. మీరు నిజంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీలో కనుక ఉంటే నేను బిఆర్ఎస్ పార్టీలోనే ఉన్నానని మీడియా ముందు ఎందుకు మాట్లాడలేదని, నిజంగా మీరు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో కానసాగుతున్నట్లుతే బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన "డిక్ డివన్" కార్యక్రమానికి మరయు మీ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు వేడుకలకు ఎందుకు హాజరు కాలేదో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. గద్వాల జిల్లాలో బహుజన నాయకత్వం ఎదగనియకుండా గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల పెద్ద ఎత్తున కుట్రలు పన్నుతున్నారని, గద్వాల ఎమ్మెల్యే నిజంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నారో లేదో జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎంపీ మల్ల రవి ప్రజలకు తెలుపాలని సూచించారు. ఈనెల 11వ తేదీన గద్వాల పట్టణ

పోలీస్ స్టేషన్ స్వయంగా నా అనుమతి లేకుండా ప్లెక్సీలో నా ఫోటోలను వేస్తున్నారని, వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సంతకం చేయకుండానే ఫిర్యాదు చేసిన ఫుటన వెనుక అంతర్భూమిలో అర్ధం కావడం లేదని పార్టీలో పాటు జిల్లా ప్రజలు కూడా అందరి వ్యక్తుల గురించి ఆలోచన చేయాలని కోరారు. ఒక జేబులో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కండువా, మరొక జేబులో కాంగ్రెస్ కండువా పెట్టుకుని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల తిరుగుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. అవకాశం వచ్చినప్పుడు రెండోసారి ఏదైనా వాడుకోవడంలో గద్వాల ఎమ్మెల్యే కు మాత్రమే సాధ్యం పడుతుందన్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో బంగారు, బండ్ల లకు పుట్టింకంగా పని చేస్తున్నారని చెప్పినట్లువంటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్థానిక టీడీపీలకు టిడీపీ ఇన్ గెలుస్తారని తెలిసి, స్థానికేతరులకు టిడీపీ ఇచ్చి బహుజన వాదాన్ని మంటగలిపిన నిజమైన డ్రోపా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని మండిపడ్డారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో తన అనుమతి లేకుండా ఎవరు ప్లెక్సీలు వేశారో, వేసినా వ్యక్తులు ఎవరో ఏ పార్టీ వాళ్ళు వేశారో, వాళ్ళు నిజంగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు కాదా అనే విషయాన్ని పూర్తి వివరాలు తెలియకుండా ఎమ్మెల్యే సంతకం లేకుండానే పోలీస్ స్టేషన్లో

ఫిర్యాదు చేసిన విషయంపై సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అభివృద్ధి కోసం, పార్టీలో చేరానని గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రజలను కార్యకర్తలను తప్పుదోవ పట్టిస్తూ, ఇంకో నాయకత్వాన్ని ఎదగనియకుండా చేస్తూ సుప్రీంకోర్టులో వేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఫిరాయింపుతో వేసిన కేసును ఎదురుకోలేక ఉప ఎన్నికలు వస్తే వాటిని ఎదుర్కోలేమని భావనతో ఆడుతున్నట్లువంటి నాలుకమే గద్వాల ఎమ్మెల్యే హై ద్రామా అని రాజకీయం తప్పా వేరే ఏమీ కాదని తెలిపారు. దమ్ముంటే ఉప ఎన్నికలు ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధపడాలని అన్నారు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మరయు ఎంపీ మల్ల రవి గద్వాల ఎమ్మెల్యే మీ పార్టీ వ్యక్తి కానప్పుడు లేదేదే ఇంకొక వల్లి రావడం కారణమేమిటో ప్రజలకు తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కన్వీనర్ బిద్దిబాబు, జిల్లా నాయకులు రంగస్వామి, గద్వాల పట్టణ నాయకులు గౌని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లకల్, గ్రేటు ధర్మార మండల అధ్యక్షులు బి.వి.వి. బలరాం నాయుడు, నెట్టెంపాడు గోవిందు, మండల ఉపాధ్యక్షులు ప్రేమ్ రాజ్, అడవి అంజనేయులు, మల్లకల్, నాయకులు మీసల కృష్ణస్వామి, కె.వి. రామకృష్ణ వెంకటేశ్, లక్ష్మన్న, సర్వేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మార్చి 2న వనపర్తి జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన

జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ఎస్ సురభి వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 28(ప్రభాత ఉదయం) మార్చి 2న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వనపర్తి జిల్లా పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు పక్కపొడిగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ఎస్ సురభి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జిల్లా పర్యటన ఏర్పాట్లపై బి.డి.ఓ. సి సమావేశం ముగిసిన అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మార్చి 2న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వనపర్తి జిల్లాలో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నారని, పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు పక్కపొడిగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రారంభోత్సవాలకు శిలా ఫలకాల ఏర్పాటు, బహిరంగ సభకు కావలసిన ఏర్పాట్లను చర్చించారు. బహిరంగ సభకు విచ్చేసే ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ముందస్తు ప్రణాళికలు చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. పొరుగు ద్వారా, తాగునీరు బాధ్యతలను మున్సిపల్ కమిషనర్ కు అప్పగించారు. అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని

అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాడక రాష్ట్రంలో, జిల్లాలో జరిగిన వివిధ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన - ప్రగతి బాట కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగించనున్న నేపథ్యంలో మహిళా సమాఖ్య, మెప్పు మహిళలను సభాస్థలికి సురక్షితంగా తరలించి తిరిగి వారి ఇళ్లకు పంపించడానికి అధికారులు, సిబ్బందికి బాధ్యతలు అప్పగించారు. మండలాల వారీగా బస్సులు కేటాయించడం జరిగిందని సభకు వచ్చే వారికి భోజనం, మంచినీరు, మజ్జిగ వంటి కనీస సౌకర్యాలు పక్కపొడిగా చేపట్టాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ బాడీస్ ఇన్చార్జి సుచిత గంగ్వాల్, యాద్యు, ఆర్డీఓ సుబ్రహ్మణ్యం, పి.డి. డిఆర్డీఓ. ఉమాదేవి, జిల్లా అధికారులు, తహశీల్దార్లు, ఎంపీడిఓ. లు, ఎంపీఓ. లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మహిళల రక్షణ పీ టీమ్స్ ప్రధాన లక్ష్యం

జిల్లా ఎస్.టి.శ్రీనివాస్ రావు జిల్లాలో ఉత్తమ పని తీరును కనబరచిన జిల్లా పీ టీం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి27(ప్రభాత ఉదయం) జిల్లాలో మహిళలు, యువతులు మరయు బాలికల పై జరిగే లైంగిక వేధింపులకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు పని చేస్తున్న జోగూంబ గద్వాల పోలీస్ పీ టీమ్ జనవరి నెలకు గాను ఉత్తమ పనితీరును కనబరచి మల్ల జోన్ - %x% జిల్లాలో మొదటి స్థానంలో నిలిచింది జిల్లా ఎస్.టి.శ్రీనివాస్ రావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పోలీస్ శాఖ మహిళల భద్రతకు తొలి ప్రాధాన్యతను ఇస్తూ వారికి వ్యతిరేకంగా జరిగే నేరాలపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవడం తో పాటు మహిళలకు వారి హక్కులు, చట్టాల పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అలాగే ఈ టీమ్ కు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు పీ టీమ్ మార్చి 2వ తేదీన ద్వారా సమావేశం చేసింది జిల్లా లో గుర్తించిన హోట్ స్పాట్స్ ను తరచు సందర్శించడం ద్వారా మల్ల జోన్ -%x% లోని 13 జిల్లాలలో పీ టీమ్ ఉత్తమ పనితీరును ప్రదర్శించి మొదటి స్థానం లో నిలవడం అభినందనీయం అని జిల్లా ఎస్.టి.శ్రీనివాస్ రావు మహిళల ఎలాంటి వేధింపులకు గురైన వెంటనే నిర్ణయంగా పోలీస్ పీ టీమ్ ను ఆత్రయస్తే సత్వర న్యాయం చేకూరుస్తామని, మహిళలకు సామాజిక మార్పులపై ఫేస్ బుక్, వాట్సాప్, ఇన్స్టాగ్రామ్ వినయంగా పోస్టు చేసే సమయంలో వ్యక్తిగత భద్రతకు సంబంధించి అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లా లో ఎవరైనా వేధింపులకు గురైన పీ టీమ్ ను నేరుగా సంప్రదించలేని వారు "8712670312" ఫోన్ నంబరును లేదా డయల్ 100కు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలని వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని ఎస్.టి. తెలిపారు.

### రుణ మంజూరు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్ లక్ష్మయ్య, ఇప్పటి వరకు మంజూరైన రూ.200 కోట్ల రుణాల వివరాలను సమగ్రంగా సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. డిసెంబర్ 2024 నుండి ఫిబ్రవరి 2025 వరకు మంజూరైన రుణాలపై పూర్తి స్థాయి నివేదిక రూపొందించాలని స్పష్టం ఏర్పాటు చేయనున్నామని, ముఖ్యమంత్రి వీటిని సందర్శించి లబ్ధిదారులకు స్వయంగా చెక్కులను, ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందజేయనున్నారని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పోలీస్ టెంట్ కేంద్రం, ఆర్డీఓ సుబ్రహ్మణ్యం, పి.డి. డిఆర్డీఓ. ఉమాదేవి, జిల్లా అధికారులు, తహశీల్దార్లు, ఎంపీడిఓ. లు, ఎంపీఓ. లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.